
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด 

สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  ๒๕๖๒    
วันที่  ๓๑  ตุลาคม   ๒๕๖๒    เวลา   ๑๐.๐๐   น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด 
........................................................ 
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 ๓. นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๔. นายเสด็จ  มาวิเศษ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑  
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 ๘. นายกัมพล  โทอ้ิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๒   
 ๙. นางกลมศิลป์  แก้วนา เลขานุการสภาเทศบาลต าบลแพด  
 
ผู้ไม่มาประชุม ๑. นายสาคร  ลาแอ้น  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
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 ๒. นายนที  วรรณสุข  รองนายกเทศมนตรีต าบลแพด  
 ๓. นายดนัย  แก้วทน  รองนายกเทศมนตรีต าบลแพด 
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 ๕.  นายพรชัย  บัวปัดชา  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลแพด 
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เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐  น. 
 

ประธานสภาเทศบาลต าบลแพดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรีต าบลแพด  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ 
ทุกท่าน  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเชิญท่านเลขานุการอ่านประกาศเรียกประชุมสภา
ครับ 

นางกลมศิลป์  แก้วนา เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านรองปลัด 
เลขานุการสภาเทศบาล   ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน ดิฉันขออนุญาตอ่านประกาศเรียกประชุม

สภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๒   ดังนี้ค่ะ 
 

ประกาศอ าเภอค าตากล้า 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด สมัยวิสามัญ  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  ๒๕๖๒ 
  ด้วย ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด  รายงานว่า มีความประสงค์ขอให้เรียก
ประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒ ตั้งแต่วันที่ 
๒๙ ตุลาคม  ๒๕๖๒ เป็นต้นไป มีก าหนดไม่เกิน ๑๕ วัน เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ
จ่ายขาดเงินสะสม 
 นายอ าเภอค าตากล้า อาศัยอ านาจตามมาตรา ๖๒ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒  ประกอบค าสั่งจังหวัด
สกลนครที่ ๓๗๑๖/๒๕๖๑  ลงวันที่ ๑๗  ตุลาคม ๒๕๖๑ เรื่อง  การมอบอ านาจให้รอง
ผู้ว่าราชการจังหวัด หัวหน้าส่วนราชการประจ าจังหวัด หัวหน้าส่วนราชการสังกัด
ส่วนกลาง และนายอ าเภอ ปฏิบัติราชการแทนและก ากับดูแลแทนผู้ว่าราชการจังหวัด  จึง
เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒ ตั้งแต่
วันที่ ๒๙ ตุลาคม  ๒๕๖๒ เป็นต้นไป มีก าหนดไม่เกิน ๑๕ วัน ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล
ต าบลแพด  โดยในการประชุมให้ด าเนินการตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่
เกี่ยวข้องโดยเคร่งครัด 
  

นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล          
 



 

 

  ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๘  เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒ 
 
        นายออมสิน  ค ามุก 
     นายอ าเภอค าตากล้า ปฏิบัติราชการแทน  
   ผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร 

 
 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ครับท่านเลขานุการสภาเทศบาลก็ได้อ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลจบไป 
ประธานสภาเทศบาล  แล้ว ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๑ ต่อไปครับ 
 
 
 
 
 

 
ระเบียบวาระท่ี   ๑            เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา เมื่อวันที่ ๒๑  กันยายน  ๒๕๖๒ ที่ผ่านมาเราก็ได้สูญเสียสมาชิกสภาเทศบาล  
ประธานสภาเทศบาล            ของเราไป คือท่านค าสิงห์  ปลาทอง เราก็ขอให้ท่านไปสู่ภพภูมิที่ดีครับ 

- ถนนสายบ้านกุดจาน – ผาศักดิ์ หน่วยงานที่รับผิดชอบก็ได้น ารถเกรด มาปรับ
เกลี่ยถนนบริเวณท่ีเป็นหลุมเป็นบ่อ ท าให้การสัญจรไปมาสะดวกขึ้นแล้วครับ 
ส าหรับผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ ต่อไปขอเชิญท่าน รองดนัย 
ครับ 

นายดนัย  แก้วทน      เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  รองประธานสภาเทศบาล  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมได้รับการประสานทางโทรศัพท์จากหน่วยทหาร 

ว่าจะมาด าเนินการเกรดถนนให้ แต่ก็จะมีปัญหาอยู่เพราะเป็นช่วงฤดูเก็บเกี่ยว ถนนที่
หน่วยทหารจะมาด าเนินการให้ก็จะมีสายบ้านฝาง –วัดไตรสิกขาฯ , สายพรสวรรค์ – 
ท่าควาย , สายบ้านสามแยกพัฒนา – บ้านสมสนุก , สายสามแยกฯ – บ้านโนนคะนึง 
ก็ขอให้ท่านสมาชิกได้ช่วยกันดูแลและอ านวยความสะดวกให้กับหน่วยทหารด้วยครับ 

 -ท่านเจ้าคณะต าบลแพด  ได้มีค าสั่งแต่งตั้งให้ผมกับท่านนายกเทศมนตรี เป็น
คณะกรรมการก่อสร้างศาลาเชียงทอง ที่วัดไตรสิกขาฯ และในวันนี้ก็ได้มีการนัด
ประชุมเพ่ือด าเนินการในช่วงบ่าย เนื่องจากมีญาติโยมที่ศรัทธาอยากจะมาก่อสร้างให้
แล้วเสร็จเพ่ือเป็นแหล่งท่องเที่ยวเชิงธรรมะ ถ้าได้ก็เป็นการดี ต าบลเราจะได้มีรายได้ 
เพ่ิมข้ึนส าหรับผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ  

นายจิราวัฒน์  จามสีทา       ขอขอบคุณท่านรองดนัย แก้วทน ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ต่อไปขอเชิญ 



 

 

ประธานสภาเทศบาล       ท่านรองนที  วรรณสุข ครับ 
  นายนที  วรรณสุข       เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  รองประธานสภาเทศบาล  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  

รองนายกเทศมนตรี       ท่านหัวหน้าสว่นราชการทุกท่าน เมื่อวันที่ ๒๕  ตุลาคมที่ผ่านมา ผมได้ไปประชุมที่ 
       อ าเภอแทนท่านนายก เรื่องการเตรียมความพร้อมในการต้อนรับท่านผู้ว่าราชการ 
       จังหวัดสกลนครคนใหม่ ที่จะออกมาตรวจเยี่ยมทุกอ าเภอ แต่ยังไม่ทราบว่าจะมา 
       วันไหน ผมก็ได้เสนอโครงการก่อสร้างถนนลาดยางสายบ้านโนนไทรทอง – บ้าน 
        กุดจาน  เพราะเทศบาลจะต้องน ารถน้ าไปรดถนนทุกวัน  เรื่องน้ าประปาบ้าน 
        กุดจาน เพื่อทางอ าเภอจะได้น าเสนอโครงการและรูปภาพต่อท่านผู้ว่าราชการจังหวัด    

 ต่อไป 
-วันนี้ที่บ้านประชาสามัคคีจะมีพิธีมอบโค ให้กับเกษตรกร ก็มีท่านนายอ าเภอมาเป็น 
ประธาน  ส าหรับผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา       มีท่านใดมีเรื่องจะแจ้งให้ทราบอีกบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ระเบียบวาระท่ี   ๒            เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๔   

                  ประจ าปี ๒๕๖๒   เมื่อวันที่ ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๒ 
 
 
 
 
        

  ขอให้ทุกท่านช่วยกันตรวจดูเอกสารรายงานการประชุม ที่ทางเลขานุการสภา 
  ได้แจกให้ทุกท่านได้ตรวจสอบครับ  

มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการประชุมด้วย
ครับ 

มติที่ประชุม   รับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี   ๓     เรื่อง  เพื่อพิจารณา 
     เรื่อง  เสนอญัตติ นายกเทศมนตรีต าบลแพด 

ญัตติที่ ๑ ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา เรียน ท่านประธานสภา ท่านรองนายก ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
นายกเทศมนตรี ส่วนราชการ และพนักงานเทศบาลทุกท่าน ผมขอเสนอญัตติ  ดังนี้ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล 
 



 

 

ค าแถลงญัตติ   
    ประกอบญัตตินายกเทศมนตรีในการประชุมสภาเทศบาลสมัยวิสามัญ สมัยที่ 

๑/๒๕๖๒   
------------------------------------ 

 
          ตุลาคม    ๒๕๖๒ 

 
    เรื่อง  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  
 
    เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 

ตามท่ี  เทศบาลต าบลแพด ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  เพ่ือใช้เป็นแนวทางในการ
บริหารงานของเทศบาลต าบลแพด รวมงบประมาณตั้งจ่ายเป็นเงินทั้งสิ้น 
๖๐,๕๐๐,๐๐๐  บาท 

โดยเทศบาลต าบลแพด ได้พิจารณาจัดสรรงบประมาณเพ่ือพัฒนา
ท้องถิ่น ของต าบลแพด ในงานบริหารงานทั่วไป งานการรักษาความสงบภายใน 
งานการศึกษา งานสาธารณสุข  งานสังคมสงเคราะห์ งานเคหะและชุมชน  งาน
สร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  งาน
อุตสาหกรรมและการโยธา แผนงานการพาณิชย์  แผนงานงบกลาง และตาม
นโยบายการบริหารราชการของเทศบาลต าบลแพด 

เพ่ือให้การด าเนินงานในด้านต่าง ๆ ของเทศบาลต าบลแพด สามารถ
ตอบสนองความต้องการของประชาชนในท้องถิ่น สร้างความอยู่ดีกินดี ตลอดจน
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในท้องถิ่น เพ่ือก่อให้เกิดประโยชน์
สูงสุดแก่ท้องถิ่น เทศบาลต าบลแพด โดยนายกเทศมนตรีต าบลแพด จึงขอเสนอ
รายละเอียด แผนงาน/โครงการ และงบประมาณด าเนินงานจ่ายขาดเงินสะสม
ของเทศบาลต าบลแพด  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓ เป็นจ านวนเงิน
ทั้งสิ้น  ๔,๗๔๐,๓๒๐  บาท เพ่ือสภาเทศบาลต าบลแพด จะได้ร่วมกันพิจารณา
อนุ มั ติ ก าร ใช้ จ่ าย เงิน ส ะสม  โค ร งก ารก่ อ ส ร้ า งถน น ค อน ก รี ต  ห มู่ ที่ 
๔,๕,๗,๑๐,๑๒,๑๓,๑๔,๑๖  รางระบายน้ า หมู่ที่ ๑ ,๘ และก่อสร้างบล็อกคอน
เวิร์ด หมู่ที่ ๑๕  รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลต าบลแพด ก าหนด ดังนี้ 
ประเภทงานทาง 

๑.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านแพด - หนองม่วง  หมู่ที่ ๑๒ 
บ้านประชาสามัคคีต าบลแพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็น
ถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐ 



 

 

เมตร ยาว ๑๘๘  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ 
เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๙๔๐.๐๐ ตารางเมตรโดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ 
E ๓๗๓๘๔๗N ๑๙๖๑๗๕๖สิน้สุดที่ พิกัดที่E ๓๗๓๗๗๙N ๑๙๖๑๕๘๑ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๔๙๘,๐๐๐บาท 
๒.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเทพนิมิตร  หมู่ที่ ๔ บ้าน
ดงอิด่อยต าบลแพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรัง
ต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว 
๒๓๑  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือ
พ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๙๒๔.๐๐ ตารางเมตรโดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E 
๓๗๔๗๘๒N ๑๙๖๐๐๓๓สิ้นสุดที่ พิกัดที่E ๓๗๔๖๐๖N ๑๙๖๐๑๘๐ ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๔๙๙,๐๐๐บาท 
๓.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านตาด - ท่าควาย  หมู่ที่ ๑๓ 
บ้านพรสวรรค์ต าบลแพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนน
ลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๖.๐๐ เมตร 
ยาว ๑๕๖  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร 
หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๙๓๖.๐๐ ตารางเมตร พร้อมท่อ คสล. ชั้น ๓ 
ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐ เมตร จ านวน ๘ ท่อนโดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๗๕๐๘N 
๑๙๖๔๖๕๙สิ้นสุดที่ พิกัดที่E ๓๗๗๖๖๘N ๑๙๖๔๖๖๔ตามแบบเทศบาลต าบล
แพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงินทั้งสิ้น  
๔๙๙,๐๐๐บาท 
๔.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม หมู่ที่ ๑๐ บ้านโนนไทรทองต าบลแพด 
อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็น
ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ช่วงที่ ๑ ผิวจราจรกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๖๑  เมตร
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิว
จราจรไม่น้อยกว่า ๒๔๔.๐๐ ตารางเมตร พร้อมลงวางท่อ คสล. มอก.ชั้น ๓ ศก. 
๐.๔๐ เมตร จ านวน ๑๐ ท่อน โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๓๑๘๑N 
๑๙๖๗๕๘๑สิ้นสุดที่ พิกัดที่E ๓๗๓๑๔๓N ๑๙๖๗๕๓๕  ช่วงที่ ๒ ผิวจราจรกว้าง 
๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๕.๐๐  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้าง
ละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๖๗๕.๐๐ ตารางเมตรโดยเริ่มต้น
จาก พิกัดที่ E ๓๗๓๑๔๘N ๑๙๖๗๕๒๔สิ้นสุดที่ พิกัดที่E ๓๗๓๐๕๓N 
๑๙๖๗๖๒๕  รวมระยะทางด าเนินการ  ๑๙๖.๐๐ เมตร หรือ รวมพ้ืนที่ผิวจราจร
ไม่น้อยกว่า ๘๗๖.๐๐ ตารางเมตร ตามแบบเทศบาลต าบลแพด พร้อมป้าย
ประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๙,๐๐๐บาท 



 

 

๕.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๗ บ้านกุดจานต าบลแพด 
อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็น
ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ช่วงที่ ๑ ผิวจราจรกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๓.๐๐  
เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิว
จราจรไม่น้อยกว่า ๖๑๒.๐๐ ตารางเมตร ช่วงที่ ๒ ผิวจราจรกว้าง ๔.๐๐ เมตร 
ยาว ๖๖.๐๐  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 
๒๖๔.๐๐ ตารางเมตรโดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๗๐๔๗N ๑๙๖๙๐๑๕สิ้นสุดที่ 
พิกัดที่E ๓๗๗๒๑๗N ๑๙๖๘๙๐๗  รวมระยะทางด าเนินการ  ๒๑๙.๐๐ เมตร 
หรือ รวมพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๘๗๖.๐๐ ตารางเมตร ตามแบบเทศบาล
ต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงินทั้งสิ้น  
๔๙๙,๐๐๐บาท 
๖.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๑๖ บ้านโนนคะนึงต าบลแพด 
อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็น
ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๓๑ เมตรหนาเฉลี่ย 
๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อย
กว่า ๙๒๔.๐๐ ตารางเมตรโดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๖๙๙๙N ๑๙๖๒๓๑๒
สิ้นสุดที่ พิกัดที่  E ๓๗๗๒๒๒ N ๑๙๖๒๓๗๙ ตามแบบเทศบาลต าบลแพด พร้อม
ป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๙,๐๐๐บาท 
๗.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านแพด - ท่างาม  หมู่ที่ ๑๔ 
บ้านนานิยมต าบลแพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนน
ลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๖.๐๐ เมตร 
ยาว ๑๕๘  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร 
หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๙๔๘.๐๐ ตารางเมตรโดยเริม่ต้นจาก พิกัดที่ E 
๓๗๖๒๖๖N ๑๙๖๙๐๕๔สิ้นสุดที่ พิกัดที่E ๓๗๖๒๙๖N ๑๙๖๙๒๐๗ ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๔๙๗,๐๐๐บาท 
๘.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๕ บ้านสามแยกพัฒนาต าบล
แพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุง
เป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๓๑ เมตรหนา
เฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่
น้อยกว่า ๙๒๔.๐๐ ตารางเมตรโดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๖๙๓๐N 
๑๙๖๑๑๕๗สิ้นสุดที่ พิกัดที่ E ๓๗๖๗๘๗ N ๑๙๖๑๑๓๕ ตามแบบเทศบาลต าบล
แพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงินทั้งสิ้น  
๔๙๙,๐๐๐บาท 
 



 

 

 
ประเภทงานอาคาร 

๑.โครงการจ้างเหมาลงรางระบายน้ าระบบแรงดึงรูปตัวยู  หมู่ที่ ๑ บ้านแพด
ต าบลแพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นร่องดินขนาดกว้าง 
๐.๓๐ เมตร  ลึก ๐.๒๐ เมตร ต้องการปรับปรุงเป็นรางระบายน้ าระบบแรงดึง 
ขนาดกว้าง ๐.๖๐ x ๐.๕๘ เมตร  ยาว ๕๒.๐๐ เมตรพร้อมฝาปิดโดยเริ่มต้นจาก 
พิกัดที่ E ๓๗๔๘๗๑N ๑๙๖๔๓๘๐สิ้นสุด พิกัดที่E ๓๗๔๘๕๐N ๑๙๖๔๓๓๒ ตาม
แบบเทศบาลต าบลแพด รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๙๕,๐๐๐บาท 
๒.โครงการจ้างเหมาลงรางระบายน้ าระบบแรงดึงรูปตัวยู  หมู่ที่ ๘ บ้านโนน
สะอาดต าบลแพด อ าเภอค าตากล้าจังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นร่องดินขนาด
กว้าง ๐.๓๐ เมตร  ลึก ๐.๒๐ เมตร ต้องการปรับปรุงเป็นรางระบายน้ าระบบแรง
ดึง ขนาดกว้าง ๐.๔๕x ๐.๔๕ เมตร  ยาว ๑๐๐.๐๐ เมตรพร้อมฝาปิดโดยเริ่มต้น
จาก พิกัดที่ E ๓๗๖๒๓๖N ๑๙๖๘๙๐๙สิ้นสุด พิกัดทีE่ ๓๗๖๑๓๕N ๑๙๖๘๙๑๖
ตามแบบเทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้าย
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๑๒๒,๐๐๐บาท 
ประเภทงานสะพานและท่อเหลี่ยม 

๑.โครงการก่อสร้างบล็อคคอนเวิร์ส  หมู่ที่ ๑๕ บ้านดงบังใตต้ าบลแพด อ าเภอ
ค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพด าเนินการ ขนาด ๑.๘๐x ๑.๘๐ เมตร  ขนาด 
๓ ช่อง ผิวจราจรกว้าง ๕ เมตรโดยก่อสร้างที่ พิกัดE ๓๗๒๐๘๖ N ๑๙๖๕๓๑๔  
ตามแบบมาตรฐานงานทางส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เลขท่ี ทถ-๕-๒๐๑ 
- ทถ-๕- ๒๐๔  พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๓๕๒,๐๐๐บาท 

- ประเภท  เงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้  เพ่ือจ่ายเป็นเงินชดเชยสัญญา
แบบปรับราคาได้ (ค่าK)    จ านวนเงิน   ๑๘๒,๓๒๐  บาท  

             เหตุผลและความจ าเป็น 
    ๑. เพ่ือให้ประชาชนได้รับความสะดวกในการสัญจรไปมา 
    ๒. เพ่ือให้ประชาชนได้รับความพึงพอใจ 
    ๓. เพ่ือให้บริการประชาชน   
    ระเบียบกฎหมายที่ใช้ประกอบในการพิจารณา 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การ
เก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. 
๒๕๖๑  ข้อ ๘๙  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับ
อนุมัติจากสภาท้องถิ่น 

    ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด  พิจารณาต่อไป 
 



 

 

นายกเทศมนตรีต าบลแพด 
 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ครับท่านนายกเทศมนตรี ก็ได้เสนอญัตติไปแล้ว มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องสงสัย 
ประธานสภาเทศบาล หรือจะซักถามเก่ียวกับการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 

ขอเชิญครับ 
 
 
 
นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ผมต้องขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร และท่าน

เจ้าหน้าที่งบประมาณ ที่ได้จัดหางบประมาณเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ
ประชาชนต าบลเรา จากญัตติที่ท่านรองนายกเทศมนตรีเสนอมา เป็นโครงการที่
ชาวบ้านต้องการและได้รับความเดือดร้อนจริงๆ ก็ถือว่าเป็นโครงการที่เป็น
ประโยชน์แก่ประชาชนอย่างมากครับ  

นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ครับมีสมาชิกท่านใดมีเรื่องสงสัยหรือจะซักถามเพ่ิมเติมบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ 
ประธานสภาเทศบาล ที่ประชุมด้วยครับว่าเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ 
  พ.ศ. ๒๕๖๓  หรือไม่โปรดยกมือครับ  
มติที่ประชุม  เห็นชอบ      ๘  เสียง 
  งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

ญัตติที่ ๒ ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง งบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา เรียน ท่านประธานสภา ท่านรองนายก ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
นายกเทศมนตรี ส่วนราชการ และพนักงานเทศบาลทุกท่าน  ผมขอเสนอญัตติที่ ๒  ดังนี้ 
 

ค าแถลงญัตติ   
    ประกอบญัตตินายกเทศมนตรีในการประชุมสภาเทศบาลสมัยวิสามัญ สมัยที่ 

๑/๒๕๖๒ 
------------------------------------ 

 
      ๓๑  ตุลาคม   ๒๕๖๒ 

 



 

 

เรื่อง  ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๓  

          เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 
 ตามที่  เทศบาลต าบลแพด  ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  ไปแล้วนั้น เนื่องจากพิกัดที่ตั้งไว้ไม่ถูกต้อง  จึง
มีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง ในหมวด  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โดยมี
หลักการและเหตุผล ดังต่อไปนี้ 

     หลักการ 
 ๑.ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงประกอบบัญชีโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  
 
 
 

    ข้อความเดิม   
๑.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านฝาง - บ้านตาด  หมู่ที่ ๖ 
บ้านฝาง  ต าบลแพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรัง
ต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว 
๑๓๓.๐๐  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร 
หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๖๖๕.๐๐ ตารางเมตรโดยเริม่ต้นจาก พิกัดที่ E
๓๗๗๐๐๖N ๑๙๖๕๖๐๒ สิ้นสุด พิกัดที่ E ๓๗๖๙๒๙ N ๑๙๖๕๔๙๒  ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๓๕๓,๐๐๐บาท 

    ข้อความที่เปลี่ยนแปลง 
๑.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านฝาง - บ้านตาด  หมู่ที่ ๖ 

บ้านฝาง  ต าบลแพด อ าเภอค าตากล้า จังหวัดสกลนคร สภาพเดิมเป็นถนนลูกรัง
ต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว 
๑๑๘.๐๐  เมตรหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร 
หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๕๙๐.๐๐ ตารางเมตรโดยเริม่ต้นจาก พิกัดที่ E
๓๗๖๙๑๗N ๑๙๖๕๔๖๘สิ้นสุด พิกัดที่ E ๓๗๖๘๕๓N ๑๙๖๕๓๗๕ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจ านวน ๑ ป้ายรวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๓๑๓,๐๐๐บาท 

    เหตุผลและความจ าเป็น 
    ๑. เพ่ือให้ประชาชนได้รับความสะดวกในการสัญจรไปมา 
    ๒. เพ่ือให้ประชาชนได้รับความพึงพอใจ  

   ระเบียบกฎหมายที่ใช้ประกอบการพิจารณา 



 

 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑  ข้อ ๒๙  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ  
คุณภาพเปลี่ยน  หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่น 

    ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด  พิจารณาต่อไป 
นายกเทศมนตรีต าบลแพด 

 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ครับมีสมาชิกท่านใดมีเรื่องสงสัยหรือจะซักถามเพ่ิมเติมบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ 
ประธานสภาเทศบาล ที่ประชุมด้วยครับว่าเห็นชอบอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  หรือไม่โปรดยกมือครับ  
มติที่ประชุม  เห็นชอบ      ๘  เสียง 
  งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 
 
 
 
 
 

ญัตติที่ ๓  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๓ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายไพฑูรย์   ศรีบัวลา เรียน ท่านประธานสภา ท่านรองนายก ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
นายกเทศมนตรี ส่วนราชการ และพนักงานเทศบาลทุกท่าน  ผมขอเสนอญัตติที่ ๒  ดังนี้ 

ค าแถลงญัตติ   
    ประกอบญัตตินายกเทศมนตรีในการประชุมสภาเทศบาลสมัยวิสามัญ สมัยที่ 

๑/๒๕๖๒ 
------------------------------------ 

 
      ๓๑  ตุลาคม   ๒๕๖๒ 

 
    เรื่อง   ขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓   
 

    เรียน   ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 



 

 
 

 ด้วย คณะผู้บริหาร ได้รับแจ้งจากชาวบ้านว่า ได้รับความเดือดร้อนในการ
สัญจรไปมา ในถนนหลายสาย ภายในเขตเทศบาลต าบลแพด  เพราะเป็นถนน
ลูกรัง ในช่วงฤดูฝนจะเป็นหลุมเป็นบ่อ มีน้ าท่วมขังสัญจรไปมาล าบากมาก  จึงมี
ความจ าเป็นต้องขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 
ที่มีความจ าเป็นน้อยและในรายการที่เหลือจากการเบิกจ่าย โดยมีหลักการและ
เหตุผล ดังต่อไปนี้ 

    หลักการ 
๑.โอนลด  
๑.๑ กองช่าง  โอนลดทั้งสิ้น   ๔๐,๐๐๐ .-บาท 
แผนงาน   อุตสาหกรรมและการโยธา   งาน ก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
๑. หมวด  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภท โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กสายบ้านฝาง – บ้านตาด หมู่ที่ ๖    ตั้งจ่ายไว้  ๓๕๓,๐๐๐  บาท   คงเหลือ  
๓๕๓,๐๐๐  บาท ขอโอนลดจ านวน  ๔๐,๐๐๐  บาท 

    ๒.โอนเพิ่ม  
    ๒.๑ กองช่าง โอนเพิ่มท้ังสิ้น   ๔๐,๐๐๐ .-บาท   
    แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา   งาน  ก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
    ๑. หมวด  ค่าครุภัณฑ์  

- ประเภท   ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์สิ่งก่อสร้างต่าง ๆ เช่น ครุภัณฑ์
ยานพาหนะและขนส่ง ถนน  อาคารส านักงาน สะพาน ทอระบายน้ า ฯลฯ 
 รวมโอเพิ่ม   ๑  ส่วนราชการ  ๑  หมวดรายจ่าย ๑  ประเภทรายจ่าย เป็นเงิน
ทั้งสิ้น  ๔๐,๐๐๐ .-บาท  (สี่หม่ืนบาทถ้วน) 
 
 
 

     เหตุผลและความจ าเป็น 
 

    ๑. เพ่ือให้ได้รับความสะดวกในการสัญจรไปมา 
    ๒. เพ่ือลดการเกิดอุบัติเหตุ 
    ๓. เพ่ือให้บริการประชาชน   
  

    ระเบียบกฎหมายที่ใช้ประกอบในการพิจารณา 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน
และสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 



 

 

 
    ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด  พิจารณาต่อไป 

 
นายกเทศมนตรีต าบลแพด 

 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา  ครับมีสมาชิกท่านใดมีเรื่องสงสัยหรือจะซักถามเพ่ิมเติมบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ 
ประธานสภาเทศบาล ที่ประชุมด้วยครับว่าเห็นชอบอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี

งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  หรือไม่โปรดยกมือครับ  
มติที่ประชุม  เห็นชอบ      ๘  เสียง 
  งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง อ่ืน ๆ  
นายจิราวัฒน์  จามสีทา ท่านสมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ที่จะเสนอบ้างครับ  ขอเชิญเสนอได้ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวปิยะมาศ  ศรีภัย เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ดิฉันได้รับแจ้งจากกองคลัง  แจ้งเรื่องมาตรการ

การประหยัดพลังงาน ซึ่งเป็นนโยบายของทางรัฐบาล  ก็อยากให้ทุกท่านช่วยกัน
ประหยัดพลังงาน ที่เราใช้ภายในส านักงานก็จะมีไฟฟ้า และน้ ามันเชื้อเพลิง ซึ่ง 
ทางเทศบาลเราก็ได้มีมาตรการให้ เปิดแอร์ช่วงเช้าเวลาตั้งแต่เวลา  ๐๙.๓๐  - 
๑๒.๐๐ น. และช่วงบ่าย ตั้งแตเ่วลา ๑๓.๐๐ – ๑๖.๐๐ น. เวลาพักเที่ยงจะปิด
แอร์ค่ะ ส่วนรถยนต์ส่วนกลางเวลาจอดรอเจ้าหน้าที่ติดต่อราชการ ให้พนักงานขับ
รถดับเครื่อง ไม่ไห้สตาร์ทเครื่องยนต์รอ ค่ะ  

นายสถิตย์  จ าปาศิลป์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมขอเสนอโครงการเทคอนกรีตทับฝายข้ามห้วย

กลอยตอนบน บริเวณท่ีนา นายสายทอง  บุตรเพ็ง ซึ่งอยู่ตรงกลางระหว่างบ้าน
แพด กับบ้านตาด ถ้ามีงบประมาณก็อยากจะให้ด าเนินการให้ด้วย เพราะชาวบ้าน
ที่มีท่ีนาอยู่บริเวณนั้นมีชาวบ้านแพดและบ้านตาด เวลาบ้านแพดจะไปนาต้องเดิน
ทางอ้อมมาท่ีบ้านตาดก่อนถึงจะไปถึงท่ีนา และชาวบ้านตาดจะไปนาต้องเดิน
ทางอ้อมไปที่บ้านแพดก่อนถึงจะไปถึงท่ีนา ถ้าเทคอนกรีตทับฝายชาวบ้านจะได้
เดินข้ามได้สะดวกขึ้นครับ 

 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


